JTaka zagnagHas M10xB80

Ford Explorer
- e,

KpoHwTeMH e Brynka H-10
ApTukyn:Ctans 111.1848.1 3awwuTa asuratens v KNn ot
AnwoMUHKIA 333.1848.1 3awuTa geuratensa u KNnN
Kysos: Bce. I
Nog BbinycKa: 2014-2015; 2015- KPOHERERH ' @
O6rvem gBuratenna: 3,5
Tun KNN: AKNN i SaumTa
COCTAB U3] M 7 *
1. BONT MBX3S. . o iiiiiiiiiiiiieicnns 4 L. :
2 [EerT MR s asmisssiaaia 2 WT. - :
3+ BonT M1 10 saeinis v sssmimnoava 2 W, Bont M110x30
4, BTYAKA H=10 MMuvreveririronaninananss 2 LT, Bont M10x30 Waii6a 10
5. Maiika zaknagHas M10.....0vvvennns. 2 WT. WaiGa 10 “- ’ %
6. Nainka 3aknagHaa M10x80........... 2 Wr. ' & | I.
7. KpoHWTERH....cocviiiiiiiiacianancnanas 2 Wr. Faiika saknagHas M10 .
T 1T K 4 Wr. Bont M10x30 ‘BonT M8x35
9. Waiiba 10.......... e S e ] Waiiba 10 Waiiba 8
¥ | Awamerp peavbu MG M8B M10 Mi12 |
4 | Momenrs sarasxn | 9.8 Hu 24.0HM 47.0HM 81.0Hm |

1. CHATh WTATHYK CTAaNbHYIO 3aWMTyY agToMobuKNA.

2. YCTaHOBWTb raMkuW 3aknagHele M10 B wTaTHeIE
OTBEPCTUA NOAPaMHUKA aBTOMOBUNA W BKPYTUTE B HUX
Gontel M10%x30 Ha HeckonekKo obopoTos.

3. 3aKpenuTh KPOHWTEWHB K NONEpevyHol pacTaKKe
nogpaMHMKa B NnepegHeild 4acTy a/M Yepes BTyNkKM H-10
¢ noMoubio GonToe M10x110 ¥ raek 3aknagHeix M10x80.

4.3aBECTH 334HIOK YACTh 33WKMTLI ABUraTens Ha
YCTaHoBNeHHble bontel M10x30. MepeaHOW YacTh 33KPENUTh
K YCTAHOBNEHHbLIM KPpoOHWTelMHaM bonTtamm MEBx35.

5. YCTAHOBWTL WTaTHYIO 3aWMUTY a/M.
6.3aTAHYTL BECe pe3bboBbie COBAMHEHMA,
Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLlleHo.

S RIVAL

www. rivalauto.com




